

В районе прошёл день чтения вслух

В читальном зале межпоселенческой центральной библиотеки района прошёл настоящий праздник чтения, участниками которого стали воспитанники социально-реабилитационного центра «Заря». Сотрудники отдела обслуживания **Жанна Пахаленко, Ольга Кошелева, Татьяна Ганджа, Марина Мирошниченко** познакомили ребят с творчеством Носова, Алексеева, Крылова и Железникова. Гости праздника **Луиза Шуляк, Елена Боот и Мария Турская** с удовольствием откликнулись на предложение прочитать вслух басни Ивана Крылова. Завершилась встреча обзором книжной выставки «Открываем книги – открываем мир», подготовленным библиографом **Светланой Абаевой**.

Сотрудники Комсомольской библиотеки провели для юных читателей литературный час «Сказки дедушки Корнея». Состоялся разговор о весёлом и жизнерадостном человеке, который любил детей и посвятил им много стихов и сказок – Корнее Чуковском. Вспомнили многих героев его произведений, без которых жить было бы грустно. После литературного часа дети уходили домой с книгами Чуковского.

В Советской библиотеке прошли громкие чтения под названием «Стихов серебряные струны». Гости стали ребята из начальных классов Советской школы. Им предложили для чтения книги со стихами из серий «Школьная библиотека», «Мои любимые стихи», а также книги для детей русских и зарубежных поэтов. Ребята с удовольствием читали и слушали, а многие прочли свои любимые стихи наизусть.

Заведующая Старопавловской библиотекой **Анна Узун** провела час

громкого чтения стихов Чуковского с учениками четвёртого класса. Этого же автора выбрали сотрудники Марьинской библиотеки. Они побывали в гостях у старшей группы станичного детского сада «Сказка». Ребята с большим интересом послушали сказки, узнали много об их авторе, а под конец с азартом хором разгадывали загадки по сказкам Чуковского.

Зольская библиотека провела читательский марафон «Чтение по цепочке», посвящённый Году экологии. Мальчишки и девчонки по цепочке читали вслух стихи детских авторов о природе, о временах года. Для разминки разгадывали «солнечные» загадки и получали за правильные ответы призы. А ещё библиотекари провели экскурсию «Мы читаем Зошенко» для ребят подготовительных групп станичного детского сада «Светлячок». Дети слушали рассказ о жизни и творчестве Михаила Зошенко, познакомились с его книгами, слушали чтение его рассказов об умных животных.

В Орловской библиотеке участниками часа громкого чтения «Стихи детства» стали культорганизаторы сельского Дома культуры. В Горнозаводском заведующая библиотекой **Елена Усольцева** рассказала юным гостям о Всемирном дне чтения вслух, его истории и целях. Девчонки и мальчишки с удовольствием приняли участие в конкурсе «Любимое стихотворение». А какой восторг вызвала постановка-экспромт сказки «Репка на новый лад»! Большое удовольствие получили и сами актёры.

Заведующая Новосредненской библиотекой **Вероника Войлова** познакомила юных читателей с творчеством Николая Грибачёва. Ребята с

удовольствием слушали незнакомую сказку и сами по очереди зачитывали понравившиеся отрывки. А затем приняли участие в конкурсе «Раскраски по сказке». В Коммаяке прошёл обзор журнала «Детская роман-газета», участниками которого стали ребята из кружка «Юный художник» при Доме культуры посёлка Коммаяк.

В библиотеке посёлка Фазанного прошла читательская эстафета «Чтение по цепочке», в которой приняли участие самые юные читатели. Ребята читали стихи Александра Екимцева, и видно было, что чтение вслух доставляет им огромное удовольствие.

В отделе обслуживания Новопавловской центральной городской библиотеки прошёл час громкого чтения «Лесной сказочник Виталий Бианки» для воспитанников подготовительных групп детского сада «Теремок». Ребята познакомились с биографией и творчеством замечательного детского писателя, увидели выставку его книг. А сотрудники детского отдела городской библиотеки провели громкие чтения для воспитанников детского сада «Алёнушка». Библиотекари в образе Лесовичка и берегини природы Лучезары прочитали малышам сказки, которые потом вместе обсудили. А ещё ребята узнали, что этот год объявлен Годом экологии, что такое экология и как важно беречь всё живое.

Акция показала, что громкие чтения – очень мощный инструмент. Сказанное вслух слово – это сила, способная изменить мир. И акция, посвящённая Всемирному дню чтения, вдохновляет читателей читать больше, читать эмоционально, с удовольствием, читать с радостью.

Татьяна ДУНАЕВСКАЯ.